

## **Muškarac krivudao po Bujama: vozio dijete na prednjem sjedalu sa skoro 2 promila i ukin**

Kategorija: CRNA KRONIKA  
Ažurirano: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 11:00

Objavljeno: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 11:00

---

Polijski službenici su 11. travnja oko 20.45 sati u Ulici Flavia u Bujama zaustavili automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 41-godišnjak. Muškarac se nije kretao sredinom obilježene prometne trake, već je više puta prešao preko pune linije na kolniku, što je kod policijskih službenika pobudilo sumnju da je vozač pod utjecajem alkohola.

Kada su ga zaustavili, primijetili su da vozač nije vezan sigurnosnim pojasom te da prevozi dijete na prednjem sjedalu bez posebne sigurnosne sjedalice ili postolja. Obavljenim alkotestiranjem potvrdila se sumnja policijskih službenika te je alkotest pokazao kako 41-godišnjak upravlja automobilom pod utjecajem alkohola od 1.94 promila.

No, tu nije bio kraj prekršajima koje je muškarac počinio. Također je utvrđeno kako mu je vozačka dozvola oduzeta i ukinuta zbog ranije prikupljenih negativnih prekršajnih bodova te ne smije upravljati vozilom dok ponovno ne položi vozački ispit.

Kako ne bi dalje ugrožavao sigurnost djeteta, svoju sigurnost, ali i sigurnost drugih sudionika u prometu, policijski službenici uhitili su muškarca i protiv njega pokrenuli prekršajni postupak pred nadležnim sudom radi počinjanja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, kao i Zakona o osobnoj iskaznici, s obzirom da kod sebe nije imao ni osobnu iskaznicu.

Za prekršaje koje je muškarac počinio propisane su visoke kazne pa se tako prekršiteljima može izreći i kazna zatvora do 60 dana.

Pozivamo sudionike u prometu da poštuju prometne propise te da ne sjedaju za volan ako su konzumirali alkohol ili ako im je vozačka dozvola privremeno oduzeta ili ukinuta zbog ranijih prekršajnih bodova.

Također pozivamo sve vozače da vode računa o sigurnosti djece koju prevoze. Sva djeca niža od 150 centimetara moraju biti smještena u posebnoj sigurnosnoj sjedalici ili postolju koje je pričvršćeno za automobil. Da bi sigurnosna sjedalica pružila djetetu najveću zaštitu, ona mora odgovarati djetetu, mora biti pravilno postavljena i dijete u njoj mora biti pravilno vezano. Iznimno, djeca visine od 135 do 150 centimetara smiju se voziti vezana samo sigurnosnim pojasom vozila, ali samo ako im pojas odgovara i ako su vezana na stražnjem sjedalu.

Prevoženje djeteta na prednjem sjedalu je najnesigurnije i treba se koristiti samo nužno. U slučaju da vozač vozila prevozi dijete smješteno u sigurnosnoj sjedalici okrenutoj suprotno od smjera vožnje na mjestu suvozača, mora obavezno deaktivirati zračni jastuk, čak i u slučajevima kada se zračni jastuk automatski isključuje. (iPress)

# Muškarac krivudao po Bujama: vozio dijete na prednjem sjedalu sa skoro 2 promila i ukin

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 11:00

Objavljeno: Ponedjeljak, 14 Travanj 2025 11:00

---

